
Thajské království se nachází v jihovýchodní Asii. Název 

původního království byl Siam, který se ale 11.5.1949 

přejmenoval na Thajsko, což má původ ve slově „svoboda“. 

Celé Thajsko se zejména v posledních letech stává velmi 

oblíbeným střediskem zahraničních turistů. Nachází se zde 

více než sto národních parků a rezervací, kilometry 

pohádkových pláží, stovky ostrůvků a nádherný podmořský 

svět. Samotní Thajci jsou velmi přátelští a příjemní lidé. 

 

 

Největší vývozce rýže na světě. 
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Hlavní město: Bangkok 
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Vietnam je přímořský stát ležící 

 v jihovýchodní Asii. Pobřeží je 

 pokryto úzkou nížinou, za níž se 

 zvedají horská pásma. Pro většinu 

 území jsou typické velmi husté  

 zelené pralesy. Na horských úbočích 

 se rozkládají kávovníky, čajovníky a 

 kaučukové plantáže. I když je  

 Vietnam poměrně chudou zemí, je  

 velmi bohatý na nerostné zdroje. 
 V zemi vládne komunistická strana,  
 která však dovoluje soukromé  
 podnikání. 
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Myanmar je přímořský stát v 

jihovýchodní Asii při pobřeží 

Bengálského zálivu v Indickém 

oceánu. Je to největší země 

pevninské jihovýchodní Asie.  

Ve vnitrozemí se nachází rozsáhlá 

pohoří, podél pobřeží se táhnou 

nížiny. V této zemi se můžete 

obdivovat velkému množství 

památek a chrámů. Rangun se pyšní 

největší sochou ležícího Buddhy na 

světě, který je  

78 metrů dlouhý a 17 metrů vysoký. 
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Více  ZDE 

Proslulé žirafí ženy z kmene Padaung, které žijí na 

hranicích Barmy a Thajska, mají krky o deset až patnáct 

centimetrů delší než normální ženy 
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http://cestovani.idnes.cz/vitejte-v-lidske-zoo-za-tajemstvim-dlouhokrkych-zen-f9l-/kolem-sveta.aspx?c=A081014_143120_igsvet_tom


Malajsie je tropická země, která se nachází v samém srdci 

jihovýchodní Asie. Geograficky je Malajsie různorodá stejně 

jako její kultura, skládá ze dvou hlavních částí. Západní 

Malajsie je poloostrov, který se skládá z 11 států. Východní 

Malajsie zabírá část ostrova Borneo a skládá se ze dvou 

států Sabah a Sarawak. Malajsie je jedním z největších 

vývozců kaučuku, cínu, 

palmového oleje, dřeva a pepře.  
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Hlavní město Kuala Lumpur 
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Malajsie-deštné pralesy 43 
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Laos je považován za jednu z 

nejzáhadnějších zemí v Asii. Je to 

vnitrozemský stát, přes 70 procent 

jeho rozlohy zabírají hory a náhorní 

plošiny a asi polovinu území 

pokrývají deštné pralesy. 

pohostinností. Ze tří států, které 

vyrostly na území bývalé 

francouzské Indončíny, je Laos na 

nejnižší ekonomické úrovni. V 

tomto státě panuje komunistický 

režim, který nerespektuje lidská 

práva, svobodu slova či ochranu 

životního prostředí. 
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Kambodža dokáže nabídnout 

francouzský šarm Indočíny, 

nádherné chrámy, divokou džungli a 

krásnou krajinu, ale zároveň stále 

nese jizvy způsobené občanskou 

válkou.  
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Singapur je městský stát a leží na ostrově,  

který je oddělen od malajského poloostrova  

úzkým průlivem  

 

    patří mezi nejvyspělejší státy světa, 

    je světovým finančním, obchodním a dopravním centrem 

    je druhým největším přístavem světa 
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   Singapurci jsou proslulí svou  
posedlostí čistotou . Známý je 
třeba zákaz žvýkání, který byl  
zaveden jako opatření proti   
plivání vyžvýkané pryže na  
chodník, poněvadž následné   
"odžvýkačkování" je nejen 
 pracné, ale v podstatě téměř 
 nemožné.  
 Více o zákazech se dozvíte 
       ZDE 
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http://keckamarketka.rajce.idnes.cz/Singapore_is_FINE_city/


Brunej leží na ostrově 

Borneo. Tomuto malému 

státu vládne tradičně sultán. 

Má to štěstí, že v pobřežních 

vodách jsou velká naleziště 

ropy. Ta se zde začala těžit 

na začátku 20. století. V 

Bruneji jsou dnes všude 

perfektní silnice, dokonce 

dálnice, úchvatné moderní 

mešity, nákupní centra, velký 

univerzitní kampus a spousta 

nových rodinných domů.  

Sultanát Brunej je jednou 
z mála absolutních monarchií. 
Země je de facto vlastnictvím 
svého panovníka, brunejského 
sultána, který se ovšem těší 
obrovské úctě svých 
poddaných. Není divu, Brunej 
je (spolu se Singapurem) 
nejbohatší zemí jihovýchodní 
Asie a jednou z nejbohatších 
zemí světa vůbec. 
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Filipíny jsou ostrovní stát v jihovýchodní 

 Asii, jehož hlavním městem je Manila.  

Rozkládají se na 7107 ostrovech v západní 
m Tichém oceánu. Filipíny jsou jednou ze 
 dvou převážně katolických zemí v Asii  
(druhou je Východní Timor). 
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